



## Следственному комитету при прокуратуре Российской Федерации исполнилось 3 года

С момента создания Следственного комитета прошло уже 3 года. За сравнительно небольшой срок следственное управление твердо встало на ноги и заняло свое неоспоримое место в звене правоохранительной системы Пензенской области.

Всего за период работы органами следствия защищены конституционные права и свободы около 3950 граждан, преданы суду за совершение преступлений 4297 лиц.

За 3 года по фактам обнаружения более 550 криминальных трупов сотрудниками управления совместно с оперативными службами правоохранительных органов были установлены около 600 лиц, виновных в совершении преступлений, защищены честь и достоинство более 110 потерпевших по уголовным делам о преступлениях сексуального характера.

За указанный период времени к ответственности привлечены виновные лица по 95 преступлениям «прошлых лет», из числа которых 15 - об убийствах, 13 - о преступлениях, предусмотренных ст. 111 ч.4 УК РФ, 4 - об изнасилованиях.

Приоритетными направлениями деятельности следственных органов по-прежнему остаются борьба с преступностью, коррупционными проявлениями,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

восстановление социальной справедливости,  
предупреждение преступных посягательств  
на права и свободы личности.

В тесном сотрудничестве с УВД и УФСБ области разоблачены 222 коррупционера, в том числе 30 лиц с особым правовым статусом. В рамках расследования уголовных дел сотрудниками управления защищены права более 1620 работников правоохранительных органов, тем самым, способствуя установлению уровня законности в сфере порядка управления

Возмещен причиненный ущерб на сумму 131 218 000 рублей, в том числе в области гражданского законодательства погашена задолженность в размере 61 386 481,95 рублей перед 3977 работниками.

Следует отметить, что сотрудники следственного управления также как и работники других правоохранительных органов, рискуя жизнью и здоровьем, осуществляют защиту нашей Родины от проявлений терроризма, национальной и религиозной нетерпимости, находясь в служебных командировках на Северном Кавказе.

В торжественном мероприятии, посвященном празднованию годовщины образования Следственного комитета, приняли участие первые лица Пензенской области, которые поздравили сотрудников следственных органов с их профессиональным праздником и пожелали дальнейших успехов и достижений в работе.

Лучшие сотрудники были отмечены грамотами, благодарностями, почетными нагрудными знаками, медалями и другими ценными подарками.

08 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727799>